

**Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové
Katedra tělesné výchovy a sportu**

Hodnocení diplomové práce – posudek oponenta práce

Jméno autora: Jakub Mokříž

Studijní obor: Tělovýchovné a sportovní aktivity se zaměřením na vzdělávání
Základy techniky se zaměřením na vzdělávání

Název práce: Porovnání kondiční přípravy hráčů hokejbalu v Extralize mužů a 1. národní hokejbalové lize mužů

Vedoucí práce: PhDr. Ivan Růžička, Ph.D.

Oponent práce: Mgr. Adrián Agricola, Ph.D.

Téma práce: Porovnat pojetí, obsah a efekt kondiční přípravy hráčů hokejbalu v Extralize mužů a 1. národní hokejbalové lize mužů na základě pozorování tréninkového procesu, analýzy dokumentů a testování úrovně motorických schopností.

Téma bylo v literatuře: Obsah teoretické části práce je v literatuře zpracován.

Zaměření práce: empiricky

Rozsah práce: 93 stran + přílohy

Použitá literatura: odpovídající zaměření práce

Jazyková a stylistická úroveň práce: Jazykovou a stylistickou úroveň práce je možné hodnotit jako přijatelnou.

Formální stránka práce: Práce odpovídá požadavkům kladeným na diplomovou práci na PdF UHK.

Citace v textu: odpovídá požadované normě (harvardský styl)

Metodologie a statistické zpracování výsledků: Cíl práce a hypotézy výzkumu jsou stanovené jasně a srozumitelně. Pro naplnění cíle a ověření hypotéz autor podrobně definuje úkoly výzkumu. Metodologická část se drží požadované struktury a je kvalitně zpracována. Výsledky jsou zobrazeny v tabulkách a grafech, nechybí podrobný popis. V závěrech autor odpovídá na stanovené hypotézy. Oceňuji, že nechybí kapitola doporučení pro prax.

Využitelnost pro praxi: Vzhledem k tomu, že v dané oblasti neexistují žádné odborné publikace, může být diplomová práce vhodným *návodem* na proces plánování a řízení kondiční přípravy (a diagnostiky) pro hráče hokejbalu.

Úroveň závěrečné práce: Odpovídá formálním požadavkům kladeným na závěrečnou diplomovou práci na Univerzitě Hradec Králové.

Cíl práce: Splněn.

Otázky: Oponent nemá žádné otázky.

Mgr. Adrián Agricola, Ph.D.

V Hradci Králové 15. 8. 2016